
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 15.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1650 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,04 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ „БЪЛГАРИЯ ЕЪР“ АД, редовно призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ГПУ С. КЪМ РД ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ 

АЕРОГАРИ ПРИ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ МВР, редовно 

призован, се представлява от юрк. К., с пълномощно от днес.   

СГП, редовно призован, се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Не е постъпил отговор от ответника, не са направени доказателствени искания, не са 

приложени доказателства.  

 

ЮРК. К.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Възразявам да се приеме 

разпечатката от търговският регистър. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  



 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. К.:  Моля да оставите първоинстанционното решение в сила като правилно и 

законосъобразно. Считам, че така подадената касационна жалба е неоснователна и 

изложените в нея мотиви изцяло преповтарят съображенията посочени пред първа 

инстанция, които са обсъдени и съдът е констатирал като неоснователни. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Считам 

издаденото наказателно постановление от Гранична полиция за правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,06 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


